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1. O0mme nmosoxKeHUs
Kommeke onenounsix cpeacts (KOC) npennasnayeH 1ist KOHTPOJIS U
OIICHKH 00pa30BaTEIbHBIX JOCTUKEHUN 00yJaroOMXCsl, OCBOUBIINX MPOrpaMMy

yueOHoU nucuumnuuel OI1.02. DnekmpomexHuka ¢ 0CHOBAMU INEeKMPOHUKU

KOC BkirouaeT KOHTPOJIBHBIE MAaTEPUAIbl JJIs1 IPOBEACHUS TEKYILETO
KOHTPOJIS ¥ IPOMEXYTOYHOU aTTecTaluu B popme 3auéra.
KOC pa3zpaboTanbl Ha OCHOBaHUHU MOJIOKEHUIA:

DI'OC CIIO no IHIIKPC 13.01.10 «nekmpomormep no pemoHmy u

00CIVIAHCUBAHUIO INEKMPOODOOPYO0BAHUS (N0 OMPACAM)» YTBEPKIACHHOTO

npukazoM MuHucTepcTBa 00pazoBanus u Hayku Poccuiickoit @eaepannu ot 02
ascycma 2013 2. N 802

OCHOBHOU mpodecCuoHaIbHOM 00pa30BaTEIbHONW MPOrpaMMbl CPEIHETO
npodeccruoHaIbHOr0  00pa3oBaHMUs [0  [OporpaMme  MHOATOTOBKHU
KBATM(UIIMPOBAHHBIX  pabounx, ciayxamux 1o mnpodeccun  13.01.10
DnekmpomMoHmep no peMOHmMY U OOCAYHCUBAHUIO DJIeKMPooOOPYy0osanus (no
ompaciim) npocpammsvl YueOHOU OUCYUNTIUHBL

Oll. 02. «DnekmpomexHuxa ¢ OCHO8AMU IIeKMPOHUKU




2. IlepeyeHb OCHOBHBIX MOKAa3aTeJell OLleHKH Pe3y/bTaTOB, 3J1€MEHTOB
NMPAKTHYECKOr0 ONbITA, 3HAHUN M YMEHU U, MOAJIEKAIMX TEKYEMY KOHTPOJIIO U
NMPOMEKYTOYHOM aTTECTAUMM

Kon n Kon
HAHMCHOBAHHE Koa mn HammeHnoBanue
OCHOBHBIX H 3JIeMEHTAa YMEHM I
. HAHMEHOBaHHeE Kox m HammeHoBaHue
nokasareJiei N
OICHKI 3JIEeMEeHTAa 3JIEMEHTA 3HaAHWIi
NMPaAKTHYECKOT0
pe3yabTaToB ONLITA
(0OI10P)
1 2 3 4
38. c1ocoObI SKOHOMHH
AIIEKTPOIHEPTUH
311. npaBuiia TEXHUKHU
0€30MacHOCTH MIPH
OK1-OK 7 paboTe c
AIEKTPUIECKUMU
npudopamu
V5. cunMath 31. oCHOBHBIE MIOHATHSA
noKa3aHus paboThl U O IIOCTOSIHHOM U
I10JIb30BAThCS MepeMEHHOM
AJIEKTPOOOOPYIOBAHUE | DIIEKTPHYECKOM TOKE,
M C COOJTIOJIEHHEM HOPM | MOCIIeI0BaTeIbHOE U
TEXHUKHU O€30MaCHOCTH | MapaljIeIbHOE
U TIPaBUJIDKCIUTYaTallMM | COCTUHEHUE
MIPOBOJIHMKOB U
MK 1.1 - K 1.4, MCTOYHUKOB TOKa,

€UHULIBI U3MEPEHUS
CHJIBI TOKA,
HAPSKECHUS,
MOIITHOCTH
AJIEKTPUUYECKOTr0 TOKA,
COIPOTHBJICHUS
MPOBOJIHUKOB,
AJIEKTPUYECKUX U
MarHuTHBIX ITOJICH

V6. uyntath
MPUHIMITHATBHEIE,
AIEKTPUIECKHUE U
MOHTAaKHBIE CXEMBEI

32. CyIIHOCTh U METObI
M3MEPEHUM
ANEKTPUUECKUX
BEJINYMH,
KOHCTPYKTHBHBIC U
TEXHUYECKUE




XapaKTCPHUCTUKHU

U3MEPUTENIbHBIX
npruOoOpoB

VY’7. npoBOaUTH 34. yCnoBHbIE

CpallliBaHHE, CIANKYy U | 0003HAUEHUS

U30JISIUIO IIPOBOJOB U | 3JIEKTPOTEXHUYECKUX

KOHTPOJINPOBATh npuOOpoB U

Ka4yeCcTBO AIIEKTPUUECKUX MAIlIUH

BBITIOJIHSIEMBIX pabOT

35. OCHOBHBIE
DJIEMEHTBI
DJIEKTPUUECKUX CETEN

39. npaBuna
CpalllMBaHUs, CIIAaUKU U
W30JISILIUU TIPOBOJOB

310. BUIOBI U CBOMCTBA

DIIEKTPOTEXHUICCKUX
MaTepUaAIOB
V2. npou3BoAUTh 34. ycloBHbIE
KOHTPOJIb TapaMeTpOB | 0003HAaYEHUs
MK 2.1. - 1IK 2.3. paboTHI IIEKTPOTEXHUYECKUX
3JIEKTPOOOOpYIOBaHKs | IPUOOPOB U
AIEKTPUUECKUX MAIIIUH

V3. myckaTh u
OCTaHABIIMBATh
AIIEKTPOABUTATEINH,
YCTaHOBJICHHBIE Ha
AKCILTYaTUPYEMOM
000py1I0BaHUU

36. IPUHIUIIBI
JIEUCTBUSA, YCTPOMCTBO,
OCHOBHBIE
XapaKTEPUCTUKU
AIIEKTPOU3MEPHUTEIBHBIX
puoOpPOB,
AIEKTPUUECKUX MAIIH,
anmnapaTypsl
yIpaBJiEHUS U 3alUTHI,
CXEMBbI
AIIEKTPOCHAOKEHUS

V4. paccuuThIBaTh
napaMeTphl, COCTABIATh
U cCOOUpaTh CXEMBI
BKJTFOUCHUS MPUOOPOB
IpU U3MEPCHUH
Pa3IMYHBIX
DIIEKTPUIECKUX
BCJINYMH,
AIEKTPUICCKUX MAIIIHH
1 MEXaHHU3MOB

37. nBUTATENH
MTOCTOSIHHOTO U
IIEPEMEHHOIO TOKA, UX
YCTPOWMCTBO, TPUHITATIBI
JIEVCTBYS, IPaBUJIa
MMyCKa, OCTAHOBKH




IIK 3.1. - IIK 3.3.

VY'1. KOHTPOIMPOBATH
BBITIOJTHEHUE
3a3eMJICHUS, 3aHYyJICHUS

33. TUIIBI ¥ IpaBUIa
rpauyecKoro
MU300paxeHus u
COCTaBJICHUS
AIEKTPUYECKUX CXEM

V2. npou3BoAUTh
KOHTPOJIb TapaMeTPOB
paboThI
AIEKTPOOOOPYAOBaHUS

34. ycroBHbIE
0003HaUYCHHUS
DIIEKTPOTEXHUICCKUX
npuOOpoB U
IIEKTPUYECKUX MAIITUH

Y’7. IIpoBOAUTH
cpalyBaHue, ClIaliKy 1
V30JIILUIO IPOBOOB U
KOHTPOJIMPOBATh
Ka4eCTBO
BBITIOJTHSIEMBIX padoT

38. cnocoObl PKOHOMHUH
AIICKTPOIHEPTUU

311. npaBuia TEXHUKU
0e30MacHOCTHU NPHU
paboTe c
AIIEKTPHUECKUMHU
npudopamu




3. TPEBOBAHMUS K PE3YJBTATAM OCBOEHUSI
OCHOBHOM MIPO®PECCUOHAJIBHOM OBPA30BATEJBHOM
IIPOI'PAMMBI

OO0uue KOMNeTeHNHU:

OK 1. TloHumaTh CyIIHOCTh U COIIMATIBLHYIO 3HAYUMOCTb CBOCH Oy TyIiei
npodeccun, NposiBIAATh K HEM yCTOWYUBBIN UHTEpEC.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO J€ATEIBHOCTb, UCXOIS U3 LEIH U
CIOCOOOB €€ TOCTHXKEHMSI, ONIPEACIICHHBIX PYKOBOJIUTEIIEM.

OK 3. Ananu3upoBarh pabouyi0 CUTYyalMl0, OCYIIECTBISATh TEKYUIUN U
UTOTOBBIM KOHTPOJIb, OLIEHKY U KOPPEKIIUI0 COOCTBEHHOW AESATENbHOCTH, HECTH
OTBETCTBEHHOCTb 32 PE3yJIbTaThl CBOEH PabOTHI.

OK 4. OcymecTBiasaTh MNOUCK HUHGMOpMANMU, HEOOXOaUMON  aJis
53¢ ()EeKTUBHOTO BHIIOJHEHUS MPOPECCUOHANBHBIX 3a/ad.

OK 5. Ucnonw3oBaTh HHGOPMAITMOHHO-KOMMYHHKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHUHU B
npodeccuoHaIbHOM IeATeTbHOCTH.

OK 6. PaGortats B komaHze, 3PphHeKTUBHO 0OIIATHCS C KOJIJIETaMH,
PYKOBOJCTBOM, KIINEHTaMHU.

OK 7. VlcionHsATh BOMHCKYIO 00SI3aHHOCTD, B TOM YHCJIE C TPUMEHEHHEM
MOJIYYE€HHBIX PO eCcCUOHANBHBIX 3HAHUHN (AJI1 FOHOIIEH ).

IIpodeccuonaibHbIe KOMIIETCHIIUN:

I1IK 1.1. BeimmonHsTh cinecapHyo o0pabOTKy, MPUTOHKY U IMaNKy AeTaiei
U Y3JI0B Pa3IUYHON CJI0KHOCTH B TIpoliecce COOPKH.

IIK 1.2. 3roToBIsITH NpHCIOCOOCHUS 111 COOPKU U PEMOHTA.

I1K 1.3. BeISIBASATE U yCTPAHATH 1ePEKTHl BO BpeMsl SKCILUTyaTalllH
000pyAOBaHUS U MPU MIPOBEPKE €0 B MPOIIECCE PEMOHTA.

[IK 1.4. CocraBiasath neeKTHbIE  BEJOMOCTHU Ha  PEMOHT
AIEKTPOOOOPYTOBAHMUS.

I[IK 21. Ilpuaumath B  OKCIUTyaTallul0  OTPEMOHTHUPOBAHHOE
ANEKTPOOOOPYI0BaHNE U BKIIOYATh €T0 B padoTy.

I[IK 2.2. [Ipou3BOAUTH UCTIBITAHKS M MTPOOHBIH IMyCK MAITUH MO/
Ha0JI0IEHUEM HHXKEHEPHO-TEXHUYECKOTO IepCoHaa.

[1K 2.3. HacTtpauBaTh 1 peryanpoBaTh KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEITHHBIC
puOOPHI U MHCTPYMEHTHI

I[IK 3.1. [TIlpoBoanTh TJIAaHOBBIE W  BHEOUYEPEIHBIE  OCMOTPHI
3JIEKTPOOOOPYAOBAHUA.

IK 3.2. [TpouzBoauTh TEXHUYECKOE oOcyKMUBaHUE
ANEKTPOOOOPYIOBAHUS COTJIACHO TEXHOJIOIMYECKUM KapTaM.

[1K 3.3. BeImomHATh 3aMeHY JIEKTPOOOOPYI0BaHUS, HE TIOIJICKAIIETO
PEMOHTY, B ciIyyae 0OHapyKE€HHUs €ro HEMCIPaBHOCTEN.



4. KogugukaTop KOHTPOJIbHBIX 3aJaHHI

O yHKIMOHATIBHBIN IPU3HAK Kon
OILIEHOYHOT'O CPE/ICTBA (THII Merton/popma KOHTPOJIS KOHTPOJILHOTO
KOHTPOJIBHOTO 3aJaHUS1) 3aaHUs
[IpoekTHOE 3anaHue VY4eOHbIi MPOEKT (KypcoBOii, 1
UCCJICIOBATEIILCKUIA, 00 yUYarOIIHiA,
CEpPBHCHBIN, COUUAIbHBIN TBOPUYECKHUI,
PEeKJIaMHO-TIPE3EHTAIIIOHHBIH )
PedeparuBHoe 3ananue Pedepar 2
Pacuernas 3anavya KontponbHas paboTa, HHIUBUIYAITBHOE 3
JIOMaITHee 3a/laHue, TJabopaTtopHas
paboTa, MpaKTUYECKHUE 3aHATHUS,
MACbMEHHBIN SK3aMEH
[TonckoBas 3agaua KonTtponbHas padboTta, MHIUBHUIyaTbHOE 4
JIOMaIIHee 3aJaHue
AHanuTH4eckas 3agaya KonTtponbHas paboTa, UHIUBUIYATHHOE 5
JIOMAITHee 3a/1aHne
I'pacdmueckas 3anaya KonTtponbHas pabota, HHIAUBUAYaTIbHOE 6
JOMaIrHee 3aJaHue
3amava Ha mporpammupoBanue | KontpombHas padora, UHauBugyansHoe 7
JOMaIrHee 3aJaHue
TecT, TECTOBOE 3a/IaHHE TectupoBaHue, MUCbMEHHBIN YK3aMEH 8
[IpakTrueckoe 3a1anue JlaGopaTtopHas paboTa, IpaKTUIECKHE 9
3aHATHUA, TPAKTUYECKUN SK3aMEH
DK3aMeHaIMOHHOE 3a1aHNe [TrucbMEHHBIN/YCTHBIHN SK3aMEH 10
Ponesoe 3amanue Jenoas urpa 11
Uccnenosarenbckoe 3amanne HccnenoBarenbckas pabora 12
Jokmaz, cooOmienue 13
3amanue Ha BKP mqummioMHbIi Brimycknast kBanudukanmonHas padora 14
MPOEKT CIIO (TITICC3)
3ananue va BKP mumiomuas Brimycknas kBanmmdukannonHas padbora 15
pabora CIIO (III1CC3)
3ananue Ha BKP nucbmennas | Boimycknas kBanudukaiionHas pabora 16
9K3aMeHalMOHHAas paboTa CIIO (ITTPKC)
3ananue Ha BKP Brinmycknast kBanupukanuonHas padbora 17

BBIIYCKHAS MTPAKTUYECKasl
KBaTM(UKAIMOHHAs paboTa

CIIO (ITIIPKC)




Tect

10 TEME: ((3J'ICKTpI/I‘IeCKOC CONMPOTHUBJICHUE U TIPOBOANMOCTD»

JIMuHy ¥ TuaMeTp IPOBOHHUKA YBETUYWIH B 2 pa3a. Kak M3BMEHUTCS COMPOTUBIICHUE TPOBOTHUKA ?
A) HE UBMEHUTHCS

b) ymenbmutes B 2 paza

B) yBenuuutcs B 2 paza

N3BectHO conmpotuBienue npoBoaHuka R mpu t = 20 C, ero nnuua L u mutomaae nonepeunoro cedenust S: R = 4,2 Om; L=10
M; S=1 Mmm. OnpenenuTs MaTepuaanpoOBOTHUKA.

A) Dexpanb
b) Anromunuit
B) Manranun
I') Huxpom

[Touemy criupaiib OJI3YHKOBOT'O PEOCTATa HE U3TOTOBIISIOT U3 MEIHOTO MPOBOJIA
A) ero conmpoTHBICHUE HE3HAYUTEIIHHO
b) on Gynet rpoMo3aKuM

O0s13aTeNBHO JIM B KAYECTBE MaTepurala Jijisi U3rOTOBJIEHUS PE3UCTOPOB UCIOJIb30BATh METAJIbI?
A) He 00s13aTeNIbHO

b) oGs3atenbHO

Kak n3amenurcs MIPOBOAUMOCTD IIPOBOAHHUKA ITPH YBECIIMYCHHUH IIOIMAAN €T0 ITOIICPCUYHOI'O CCUCHUA S?



A) yBenuuutcs
b) ymensiurcs

3a ka:xaAblii NpaBWIbLHBIN 0TBET 1 0an
5 6ay1oB — oneHka «b»
4 Gayia — oIreHkKa «4»
3 6ayta — orleHKa «3»
Menee 3 0ayIOB — OLIEHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

1o TeMe: «JJIeKTPUuIeCKoe CONPOTUBICHUE H MPOBOANMOCTb)»

1. JlnuHy v nMaMeTp MPOBOJHHMKA YBETUYWIH B 2 pa3a. Kak n3MEHUTCs COMPOTUBIIEHNE TPOBOIHUKA?
A) HE UBMEHUTHCS

B) ymenbmuTesi B 2 pa3za

B) yBenmuuutcs B 2 paza

2. WzBectHO compoTuBienne npoBoauuka R npu t = 20 C, ero qmmHa L v mmomans nmonepeunoro ceuenus S: R =4,2 Owm; L=10

M; S=1 mM. OnpenenurbMaTepuall MPOBOAHUKA.

A) Dexpainb,
b) Asromunui
B) Manranun
I') Huxpom



3. ITlouemy cniupaiib MOJ3YHKOBOI'O pEOCTaTa HE U3TOTOBIIAIOT U3 MEJHOIO IPOBOAA

A! €10 CONPOTHUBJIECHME HESHAYUTEILHO

b) on Gyner rpomo3akum

4. OOs3aTenbHO U B KAUECTBE MaTepuaa JAJisi H3rOTOBICHUS PE3UCTOPOB UCTIOIB30BATh METAILITBI?
A) He 00s13aTeNIbHO

b) 00s13aTEJBLHO

5. Kak usmeHurcs IMPOBOAUMOCTD IIPOBOAHUKA ITPHU YBCIIMYCHUH TINIOIIAN €TO ITOIICPCYHOTI'O CCUCHUA S?

A) YBEJIHYHUTCA
b) ymenbmuTcs

3a ka:xabIi NpaBWIbHBIN 0TBeT 1 0as
5 0asu1oB — oreHKa «5»

4 Gayta — olieHKa «4»
3 Oajuta — orleHKa «3»
Menee 3 0anI0B — OLICHKA «2»



Tect

Mo TeMe: «JIeKTpuIeckasi paboTa U MOITHOCTD.
IIpeoOGpa3oBaHue 3JIEKTPUYECKOI JHEPTUHU B TEMJIOBYIO»

N3mensartcest v notepu SHEPTUU BHYTPHU UCTOYHUKA MPU U3MEHEHUH CONTPOTUBJICHHUS BHEIITHETO YYacTKa 1M MPU YCIOBUH, UTO
OJIC E = const?

A) U3MeHAThCS

b) He uzamensTcs

JIBa ncrounnka umerot oguHakoBbie D/[C u TOKH, HO pa3TuYHbIC BHYTPEHHHUE CONPOTHBICHUs. Kakoi U3 HICTOUHUKOB UMEET
oounpmroin KITJ?

A) KIIJ] uCTOYHUKOB paBHBI
b) ¢ MeHbIIIUM BHYTPEHHUM COIPOTUBICHUEM
B) ¢ GonbiiiM BHYTPEHHUM CONPOTHUBIICHUEM

Kax n3mMeHuTCs: KOTUYECTBO TEIUIOTHI, BBIICIISIONICHCS B HArpEeBaTEILHOM IPUOOpE, P yXYAIICHUA KOHTAKTa B IITETICETIbHON
po3eTke ?

A) HEe UBMEHUTCS

b) yBenuuutcs

B) ymenbiuTcs

Kaxkast u3 popMyit a1 onpeiesieHus TETUIOThI, BBIIETSIONMEHCS B TIPOBOTHUKE, SIBJISICTCS HanOoJIee yHUBEPCATBHON ?
A) Q=I*R*t
b) Q=U/R*t



B) Q=U*I*t
) Q=W

5. Jlns HarpeBaHust BO/bl B OaKe MPUMEHSIOT JIEKTPUUYECKYIO NIeUb, TOK KoTopoi paBeH 10 A npu Hanpsokenuu 120B. Onpenenutsb
KIIJI neun, ecnu a1t HarpeBaHus Bojibl 3arpaunBaetcs 250 k/[>k u HarpeBaHue npojomkaercs 4,5 MuH.?

A) 77%
Bb) 4,6%
3a ka:xablii NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0a
5 0asutoB — oreHKa «5»
4 Gayta — oLieHKa «4»
3 Oata — orieHKa «3»
Menee 3 0ayJIOB — OLIEHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

1o TeMe: «JJIeKTpu4ecKasi padoTa U MOUIHOCTD.
IIpeoOpa3oBaHue 2JIEKTPUYECKOM IHEPTUHU B TEILIOBYI0»

1. VI3MeHsTCS M TOTEPH SHEPTUH BHYTPH UCTOYHHMKA ITPU H3MEHEHUH CONIPOTHURIICHHUS BHEITHETO yJacTKa IICIH IMPU YCIOBUH, YTO
OJIC E = const?
A) U3MeHAThCA
b) He U3MeHATCHA

2. JIBa ucTtouHnka umMeroT oguHakoBbie IJ1C 1 TOKH, HO pa3IMYHbIC BHYTPEHHHUE COMPOTHRICHUS. Kakoit N3 HCTOYHHKOB NMEET
oounbmmon KITJ[?



A) KIIJ VCTOYHHKOB PaBHBI_

B! CMEHLINMUM BHYTPEHHMM COINIPOTUBJIECHUEM

B) ¢ 60ab111MM BHYTPEHHUM COMPOTUBIIEHUEM

Kak n3MeHHUTCS KOJIMUECTBO TEIUIOTHI, BBIJICIISIONICIICS B HArpEBAaTEeIbHOM MPUOOpE, MPU YXYIIICHUH KOHTAKTA B IITENICEIbHON
po3eTke ?
A) HE UBMEHUTCS

b) yBeauuurcs

B) ymeHbmmTcs

Kakag n3 (1)OpMy.H AJIA ONIPCACIICHUA TCIIIOTHI, BBII[GJ'ISII-OHI@VIC}I B IIPOBOJHUKCE, ABJIACTCA HaI/I6OHCC YHHBepcaHBHOﬁ?
A) Q=I*R*t
B) Q=U/R*t
B) Q=U*I*t
) Q=W

Jlyist HarpeBaHus BOJBI B OaKe MPUMEHSIOT dJIEKTPUUYECKYIO TIedb, TOK KOTOpoit paBeH 10 A mpu Hanpsixenuu 120B. Onpenenutsb
KITJl meun, ecnu a5t HarpeBaHus BoJibl 3aTpaunBaetcs 250 k[ u HarpeBanue npogonkaercs 4,5 MUH.?

A) T7%
b) 46%
3a kaxkaplii NpaBWJIbHBIN oTBeT 1 0a
5 0amtoB — oreHka «5»
4 6anna — oneHka «4»
3 Oayua — oreHKa «3»



=

w

MeHnee 3 0aJUIOB — OLICHKA «2»

Tect

no teme: «IIpeobpazoBanne MexaHUYeCKOIl YJHEPTUHU B YJIEKTPUIECKYIO»

Kaxkoe cootHomenue mexay cuiioil G 1 31eKTpOMarHuTHOM cuiiol F HeBO3MOKHO?
A) G=F
b) G>F
B) G<F

KaxoB xapakTep IBHKEHUS Tpy3a B YCTPOUCTBE, MTOCIIE TOTO KaK dJIEKTpOMarHuTHas cuia F conpotusienust ypaBHoBecut cuiry G?

A) paBHO3aMe JICHHbBIN
b) paBHOyCKOpEHHBIH
B) paBHOMEpHBIit

Kaxk OyzneT nBuratbcs rpy3 B paccMaTpUBaEMOM YCTPOMCTBE, €CIIM Pa30opBaTh LIETb TOKA ?
A) paBHOMEPHO
b) paBHO3aMeIeHHO
B) paBHOYCKOpEHHO

Kak 3aBHCHT ycTaHOBHBIIAsCS CKOPOCTh IBMKCHUS IPy3a OT CONMPOTUBIICHHS HArpy3ku R?
A) He 3aBucut oT R
b) ¢ yBenuuenuem R yBenmunBaeTcs
B) ¢ yBenuuennem R ymensbIaercs



5. Kakoe 13 npuBeaEHHBIX yPaBHEHHUI JOCTATOYHO MOJHO XapaKTepU3yeT pexuM padoTel reHepatopa: E= B * I* u; F=B*I*l,
E=IR+IRBT?

A) E= B * | * u; F= B*I*I
B)E=B * | *u;
B) F= B*I*I
I') E=IR+IRBT; E=B * 1 *u; F=B*I*I;
3a ka:xablii NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0a

5 0asutoB — oreHKa «5»

4 Gayta — olieHKa «4»

3 Oata — orieHKa «3»

Menee 3 0ayJIOB — OLIEHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

no reme: «Ilpeodpa3oBanue MeXaHNYECKOM IHEPrUU B JJIEKTPHUUYECKYI0»

1. Kaxkoe cooTHOIEHNE MeX Iy criioi G 1 AIeKTPOMAarHUTHOM CHIoN F HEBO3MOKHO?
A) G=F
b) G>F
B) G<F

2. KaxkoB xapakTep IBIKEHUS I'Py3a B yCTPOMCTBE, MOCIIE TOTO KaK MIEKTpOMarHuTHas cuiia F conporuBienns ypaBHoBecuT cuiry G?

A) paBHO3aMeEJICHHBIM
b) paBHOyCKOpEHHBII



B) paBHOMepHLIH

Kaxk OyzaeT nBuratbcs rpy3 B paccMaTpUBaEMOM YCTPOMCTBE, €CIIM Pa30pBaTh LIEMb TOKA ?
A) paBHOMEpHO
b) paBHOo3aMel1€HHO
B) paBHOYyCKOpEHHO

Kak 3aBucHT ycTaHOBUBIIIAsICS CKOPOCTh JABUKEHUS IPy3a OT COMPOTUBIICHHS HArpy3ku R?
A) He 3aBucur oT R
b) ¢ yBenuuenuem R yBenuuuBaeTcs
B) c yBesqmuenuem R ymeHbpIIaeTcs

Kakoe u3 nmpuBeI€HHBIX ypaBHEHUHN TOCTATOYHO TOJIHO XapaKTEepPU3yeT peskuM padoTel reHepatopa: E= B * 1* u; F=B*I*;
E=IR+IRBT?

A) E= B * | * u; F= B*I*I

B)E=B * | * u;

B) F= B*I*I

) ECIR+IRBT; E= B * | * u; F= B*|*I;

3a ka:xablil NpaBWIbHBIN 0TBeT 1 0as
5 0amtoB — oreHka «5»
4 6anna — oneHka «4»
3 Oajuta — orfeHKa «3»
Menee 3 0amIoB — OLIEHKA «2»



Tect

no teme: «IIpeoOpa3zoBanue 3J1eKTPUYECKOI IHEPT UM B MEXaHUYECKYI0)

1. ITpu KaKOM COOTHOILIEHUU MEXIY CUJION F 1 351IeKTpOMaraHuTHOU cuiioi G HEBO3MOKHO?
A) G=F
b) G<F
D) G>F

2. Tlo kakoii ¢opMyIsie MOXKHO OTIPEICTUTh TOK B I[N JIBUTATEIS] B MOMEHT ITycKa?
A) I=(U-E)/RBT
b) I=U/RBT
B) I= (E-U)/RBT

3. KakoB xapakTep IBIKEHUS IPpy3a MO JEHCTBUEM AIIEKTPOMArHUTHOM CHUITBI TTOCIIE TTyCKa ABUTATENS 7
A) cHayaya paBHOYCKOPEHHBIH, a 3aTEMPaBHOMEPHBIM
b) BcE BpeMst paBHOYCKOPEHHBIM
B) Bc€ BpeMs paBHOMEpPHBIN

4. Kak 3aBHUCHUT CKOPOCTb JIBHKEHHS I'py3a B paCCMaTPUBAEMOM yCTPOMCTBE OT €r0 Macchl?
A) HE 3aBUCHUT OT MacChIrpy3a
b) npu yBenmyeHun Macchl yMEHBIIIACTCS
B) npu yBenuyeHnem Macchbl yBEITUIUBACTCS

5. U3 kakoro ypaBHEHHs] MOYKHO OMPEACTUTh CKOPOCTh ABWKEHHUS MTPOBOTHUKA, €CJTH I'PY3 OTCYTCTBYET (XOJOCTOM X0 ABUTATENS)?



A) U =E+IRBT
B)E=B* | *u;
B) E=U
3a ka:xablii NpaBWIbLHBIN 0TBET 1 0an

5 0annoB — oreHKa «5»

4 Gayta — orieHKa «4»

3 Oana — oleHKa «3»

Menee 3 0ayIOB — OLIEHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

o teMe: «IIpeodpa3oBaHue 3TEKTPUUYECKON IHEPTUU B MEXAHUYCCKYIO»

1. Ilpu KakoM COOTHOIIIEHUU MEXKy cHiIol F u anexkrpomarauTHol cuimoit G HEBO3MOKHO?
A) G=F
b) G<F
D) G>F

2. Tlo kakoi ¢hopMyse MOXKHO OTIPEIETUTH TOK B 1IN IBUTATENS B MOMEHT ITycKa?
A) I=(U-E)/RaT

b) I=U/RBT
B) I= (E-U)/RBT

3. KakoB xapaktep IBWKEHUS TPy3a IO ACUCTBUEM IJIEKTPOMAaTrHUTHOW CHITBI TIOCTIE ITyCKa JABUTATEINS ?



A) cHa4YaJ1a PABHOYCKOPEHHBIH, 2 3aTeM PABHOMEPHbI

b) Bc€ BpeMst paBHOYCKOpPEHHBII
B) Bcé BpeMs paBHOMEpHBIT

4. Kak 3aBUCUT CKOPOCTH JIBIJKCHUS IPy3a B PACCMAaTPUBAEMOM YCTPOUCTBE OT €0 MaccChl ?
A) He 3aBHCHT OT MAacCChI I'py3a
b) mpu yBennmueHun Macchl yMEHBIIAETCS
B) npu yBenuyeHrem Macchl yBEIMYMBACTCS

5. M3 kakoro YPaBHCHHA MOKHO OIIPCACINTL CKOPOCTDh ABMKCHUS ITPOBOAHUKA, CCIIN I'PY3 OTCYTCTBYCT (XOJIOCTOfI X004 }IBI/IFaTeJISI)?

A) U =E+IRBT
BYE=B *1* u;
B) E=U

3a ka:xabIi NpaBWIbHBIN 0TBeT 1 0as
5 0asu1oB — oreHKa «5»
4 Gayta — olieHKa «4»
3 0ajuta — OIeHKa «3»
Menee 3 0aIoB — OLICHKA «2»



Tect

I10 TEME: «HyCK ACHHXPOHHOI'0O ABUT'ATECJISD»

Hanpsioxenue cetr 220 B. B macnopte acCHHXpOHHOTO JABUTaTeIs ykazaHo Hanpsbkerue 127/220 B. Kak 10KHBI OBITH
coeIMHEHbI OOMOTKH CTaTOpa JIBUraTesis B pabodeM pesxxume?
A) TpeyroabHUKOM
b) 3Be3noit
Hanpsoxenue cetu 127 B. B macmopre acCHHXpOHHOTO JBUTaTeNs yKa3aHo Hanpsbkenue 127/220 B. Kak 10mKHBI ObITh COCAMHEHBI
0OMOTKH CTaTOpa IBUTATEIS: a) TIPH ITycke; 0) B paboueM pexnume;
A) 3Be3110ii; B) TpeyroiasHrKOM
A) 3Be310i; b) 3Be310i
A) TpeyroJabHUKOM; b) TpeyroJbHUKOM
A) TpeyrosibHUKOM; B) 3Be3m0it
[Ipu ckonpxenun, paBHOM 1, Bpamaromuii MOMEHT paBeH 1 H *M , MOMeHT Harpy3ku Ha Baiy asurartens 1,5 H*wm,
OMPOKHABIBAIOMINH MOMEHT 2 H*M. MOKHO M 3aITyCTUTh 3TOT JBUTATENb MOAHATPY3KOM ?
A) MOXHO
b) Henb3s

PaccMoTpeHHBI ABHTATENb PACKPYTHIIN HAa XOJIOCTOM X0y (0€3 Harpy3Ku) 10

S<S opt. Ykazats MakcUMaIIbHBIA MOMEHT Harpy3KH Ha Bally, IPH KOTOPOM JIBUTATEbh HE OCTAHOBHUTCS ?
A) 1 H *m
B) 2 H *m
B) 3 H*™m



5. Kakue mepbl MpUHUMAIOT AJI YBEJIIMUEHUS TyCKOBOTO MOMEHTA Y JABUTATENA ¢ (ha3HBIM pOTOPOM?

A) IpUMEHSIOT POTOP € ABOMHOM «OeNnubeld KIETKOW»
b) npumenstot poTop ¢ riry0OKUM ma3oM
B) B 11emb 0OMOTKH pOTOpa BBOJIAT ITYCKOBBIE PEOCTATHI
3a ka:xablii NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0an

5 6ay1oB — oneHka «b»

4 Ganna — oneHka «4»

3 Oajuta — olleHKa «3»

Menee 3 0ayIOB — OLIEHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

10 TEME: «HYCK ACHHXPOHHOI'0O ABUT'ATECJISD»

1. Hanpsxenue cetn 220 B. B maciopTe acCHHXpOHHOTO ABUraTes ykazano Hanpsbkenue 127/220 B. Kak 10/KHBI OBITH COETHHEHBI
0OMOTKH cTaTopa JIBUraTels B paboueM pexume?
A) TpeyroJibHUKOM
b) 3Be3n0ii
2. Hampsoxenne cetn 127 B. B macropte acHHXpOHHOTO IBHTATENs YKa3aHo Hanpspkerne 127/220 B. Kak momkHBI OBITh COSTUHEHBI
0OMOTKH CTaTOpa IBUTATEIIS: a) TIPH MYyCKe; 0) B paboueM pexKnme;
A) 3Be3n0ii; b) TpeyronsHukKoM
A) 3Be3noii:b) 3Be3noit
A) TpeyronbHUKOM; b) TpeyroiasHUKOM
A) TpeyronbHukoMm; b) 3Be3noi



[Ipu ckonpxeHuu, paBHOM 1, Bpamaromuii MomeHT paBeH 1 H *M , MoMeHT Harpy3ku Ha Baiy asuratens 1,5 H*wm,
ONMpOKUbIBAIONUN MOMEHT 2 H*M. MOKHO J11 3ayCTUTh 3TOT JBUTATENb OAHATPY3KON?
A) MOXKHO

b) Hesib3s1

PaccMoTpeHHBIi 1BUraTeNh paCKPYTUIIM Ha X0JI0CTOM X0y (0€3 Harpy3Kku) J10

S<S opt. Yka3aTh MaKCUMaJIbHBI MOMEHT Harpy3Ky Ha Bally, TpH KOTOPOM JIBUTATEIh HE OCTAHOBUTCS ?
A)1H*m
b) 2 H *m
B) 3 H *m

Kakue MCPBI IPUHUMAIOT JI YBCIIMYCHUA ITYCKOBOI'O MOMCHTA Y ABUT'ATCJIA C (1)213HBIM pOTOpOM?

A) IPUMEHSAIOT POTOP € IBOIHOM «0eanybeil KJIeTKOI

b) npumensitot poTop ¢ riry00KUM ma3oM
B) B 1ens 0OMOTKHM pOTOpa BBOJAT ITyCKOBBIE PEOCTATHI

3a ka:xabIi NpaBWIbHBIN 0TBeT 1 0as
5 0amoB — oneHka «5»
4 Oamna — orieHKa «4»
3 Oajuta — orleHKa «3»
Menee 3 0aI0B — OLIEHKA «2»

Tect

1o teMe: «KII/{ 1 ko3pPpuumeHT MOIIIHOCTH ACMHXPOHHOT0 IBUTATEJIsD)



Kak n3MeHs10TCs Ipy yBEJIMYEHUN HArpy3KH aCUHHXPOHHOTO IBUTATENs IOTEPU SHEPTUU: a) B Meln; 0) B cTanu?
A) yBenunuuBaioTcs b) yBenuuuparoTcs
A) yBenuunBaroTcsi b) He u3MeHsoTCS
A) He u3mensoTcs b) yBennuuBaroTcs

Bartmerp, noakinto4€HHBIA K aCHHXPOHHOMY JIBUTATENI0, IOKA3bIBAET NP HOMUHANBLHOM Harpy3ke 1 kBT; mpu xomnoctom xone 50BT;
npu KopoTkoMm 3ambikannu S0BT1. Onpenennts K11/ nBurarens.

A) 11 pemieHus 3a4a4u HEA0CTATOYHO JAHHBIX

b) 90%

B) 95%

Uewmy pasen KIIJI nBurarens, paboTaroiiero B pe:KuMe X0JI0CTOTo Xo/a ?
A)O0
b) 90%

B) 115 oTBeTa HA BONPOC HEAOCTATOUHOJAHHBIX

Ha kaxyto MOIITHOCTB JJOJIKEH OBITh PACCUMTaH T€HEPATOP, MUTAIONINH aCHHXPOHHBIN IBUTATEb, KOTOPHIN pa3BUBACT HA BaTy
MEXaHWYeCKYyI0 MOIITHOCTh 5 KBT mpu cos f =0,5?

A) 1 xBA

b) 25 kBA

B) 10xBA

Kax n3menutcst koo PuImeHT MOITHOCTH AaCHHXPOHHOTO IBUTATENIS IPY YMEHBIIIEHUN €T0O HAarpy3Ku?

A) He U3MEHUTCS



b) yBenuuurcs
B) ymenbmutcs
3a ka:xablil NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0an
5 6ay1oB — oneHka «b»
4 Gayta — orieHKa «4»
3 6ayta — orleHKa «3»
Menee 3 0amIoB — OIICHKA «2»

ITAJIOHBbI OTBETOB HA TECT

mo teme: «KII/I u ko3 puumeHT MOIIHOCTH ACHHXPOHHOTO IBUTATEJIS»

1. Kak uzmeHstorcs npy yBenTu4eHUH Harpy3Ku aCHHXPOHHOTO JIBUTATEIIS IOTEPH YHEPTUU: ) B Me/IH; 0) B cTanu?
A) yBeqinyupaltces b)yvBeanunpaiorcs
A) yBennuuBaroTcs b) He U3MeHA0TCS
A) He u3MeHsTCs b) yBennunBaroTcs

2. BartMerp, HOIKIIOYEHHBIN K aCHHXPOHHOMY JIBUTATEINIO, TOKa3bIBACT MIPH HOMUHAIBHOU Harpy3ke 1 kBT; mpu xomoctom xozae S0BT;
npu KopoTkoM 3ambikanuu S0BT. Onpenenuts KITJ[ nBuraresns.
A) 1151 pelieHus 3212491 He/IOCTATOYHO TAHHBIX
b) 90%
B) 95%

3. Uewmy pasen KIIJI qurarens, paboTaromiero B pexXuMe X0JIOCTOro X01a ?

A0
B) 90%



B) ny1s1 oTBeTa Ha BOMPOC HEIOCTATOYHO JTAHHBIX

4. Ha xakyro MOIIHOCTb JIOJDKEH OBITh paCCYMTAaH T€HEPATOP, MUTAIOIINA ACHHXPOHHBIN JIBUTATEb, KOTOPHIN pa3BUBACT Ha BATY
MEXaHUYECKYI0 MOIIIHOCTh 5 KBT mipu cos f=0,57?
A) 1 kBA

B) 25 KkBA
B) 10 kBA

5. Kak n3meHurcs KOB(l)(l)I/IIII/IGHT MOITHOCTHU ACUHXPOHHOT'O ABUTATCJIA ITPHU YMCHBIUICHWUU CT'O Hany3KI/I?

A) HE UBMEHUTCS
b) yBenuuutcs

B) vyMmeHbIIMTCSH

3a ka:xablii NpaBWIbHBIN 0TBeT 1 0asn
5 0asutoB — oreHKa «5»
4 Gayta — olieHKa «4»
3 Oasuta — orleHKa «3»

Menee 3 0ajUIOB — OLICHKA «2»

TecT

mo teme: «Peje»

1. HaBxox pene mogan curHani (TOK, HAMPSDKEHUE), TOCTATOYHBIN 1Sl cpabaTeiBaHus. Kakoi cirydait He peaneH ?
A) curHajbl Ha BXOJIE U BBIXOJIE peJjie MIaBHOYBEIUYUBAIOTCS
b) curnan Ha BxoJie yBeIMUYMBAETCS MJIaBHO, CUTHAJ Ha BBIXOJIE - CKAUKOM



w

B) CHUI'HAJI Ha BXOAC YBCIMYUBACTCA CKAaYKOM, CUI'HAJI HAa BBIXOZAC — TOXKE CKAYKOM

Yemy paBHO BpeMs cpabaTbiBaHusIpesie?

A) BpeMeHH HapacTaHus TOKa B OOMOTKE pelie 710 3HaueHUs TOKa cpadaTbIBaHUs
b) Bpemenu aBMKEeHUS SIKOPS pesie

B) cymme yka3aHHBIX BbIllI€ 3HAUCHUN

BcnencrBue rucrepesuca Tok cpadaTtbiBaHus Icp pene He paBeH TOKy nyckanust Jomn. Kakoii Tok Oosblie?
A) lep > lomn
b) Icp < lomn
B) 3T0 3aBUCHUT OT IUIOLIaAM NIETIU THCTEPE3UCa

Kak HazpiBaeTcs pese, y KOTOpOoro HampaBiieHUEe OTKIOHEHUS SIKOPS 3aBUCHUT OT HalpaBJlieHUsI TOKa B 0OMOTKe?
A) 3IIEKTPOMarHuTHOE
b) nosisipuzoBanHoOE
B) sanextponHoe
I') pene Bpemenu

Kaxk n3amenutcs BpeMs cpabaTbiBaHUs pesie BpeMEHH, €CIIM COMPOTHBIIeHNE R yBemnunTh?

A) yBenuuuTtcs
b) He usmenurcs
B) ymenbiuTcs
3a kakabplii NpaBUJIbHBIN 0TBeT 1 0a/
5 0amtoB — oreHka «5»



4 Gayta — orieHKa «4»
3 Oayuta — oLIeHKA «3»
MeHnee 3 0aJUIOB — OLICHKA «2»

ITAJIOHBbI OTBETOB HA TEeCT

mo Teme: «Peje»

Ha Bxopa perne nojman curnai (Tok, HapsbKEHKE ), TOCTaTOYHBIN J71s cpabaTeiBaHus. Kakoi cirydaii He pealieH ?
A) CUTHAJIBL Ha BXOJIE U BBIXO/I€ peie IIJIABHO YBEIUYUBAIOTCS,

B! CUTHAJ HA BXO0/I€ YVBEJIUYNBACTCH IVIABHO, CUTHAJ HA BbIX0/I€ - CKAYKOM

B) CUTHAJI Ha BXOAC YBCIIMUUBACTCA CKAYKOM, CUT'HAJ HA BBIXOJC — TOKC CKAYKOM

Yemy paBHO BpeMs cpabaTbiBaHusIpesie?

A) BpeMeHH HapacTaHUsl TOKa B 0OMOTKE peJie 10 3HaUeHUs TOKa CpadaThIBaHUA
b) BpemMeHu IBU/KEHUS SIKOPS peJie

B) cymMe yka3aHHBIX BbIIIE€ 3HAYECHUI

BcenencTue ructepesuca Tok cpadateiBaHuA Icp pene He paBeH TOKy myckaHust lomn. Kakoii Tok 6obime?

A) Icp > Iomn
B) Icp < lomn

B) 9TO 3aBHUCHUT OT INIOINAAHN IICTIIN T'HCTCPLE3nCa

Kaxk Ha3piBaeTcs pelie, y KOTOPOro HarpaBiIeHUE OTKIOHEHUSI SIKOPSI 3aBUCUT OT HAINPABIEHUS TOKA B OOMOTKe?



A) 3JIEKTPOMATHUTHOE

b) nonsipuzoBanHoOe
B) snextponnoe
I') penie Bpemenu

5. Kak uzmenurcs BpCMs Cpa6aTBIBaHI/ISI peiac BpEMCHHU, €CIIN COITPOTHUBIICHUC R yBeJH/I‘II/ITB?

A) yBeJn4uTCcs

b) He usmenurcs
B) ymeHbmmTcs
3a kakaplii NpaBWJIbHBINA 0TBeT 1 0as
5 0asutoB — oreHKa «5»
4 Gayta — olieHKa «4»
3 Oata — orieHKa «3»
Menee 3 0ayUIOB — OLIEHKA «2»

TecT

no teme: «IlorpemrHocTy H3MepHUTENBHBIX IPUOOPOB»

1. Kaxkue MeToibl u3MepeHus IPUMEHSIOTCA: a) B TJabopaTopusax; 0) Ha MOABIKHBIX 00BEKTaX?
A) METOJI CpaBHEHUSI; METOJ] HEMIOCPEACTBEHHOM OICHKH
b) meTon HEMOCpEACTBEHHO OIIEHKH; METO]] CPAaBHEHUS

2.  UeM xapakTepu3yeTcsi TOYHOCTh H3MEPEHUS?
A) yCIIOBHUSIMU SKCIIEPUMEHTA



b) xauecTBOM M3MEPUTENBHOIO MPUOOpa
B) oTHOCUTENBHON NOTPEIIHOCTHIO U3MEPEHUS
I') TounocThIO OTCUETA

B nenu npotekaer Tok 20A. Amnepmetp nokassiBaet 20,1 A [lkana npu6opa 0-50A. YcTaHOBUTH: a) TOYHOCTH U3MeEpeHUs; 0)
TOYHOCTH IIpudOpa?

A)0,1A;01A

b) 0,5%; 0,2%

B) 0,05A; 0,02A

I') 5%; 0,2%

Knacc Tounoctu mpubopa 1,0 Uemy paBHa npuBe€HHAs MOTPEUTHOCTH Mpudopa’?
A)l
b) 15
B) 1%

[Mkana ammepmerpa 0-50 A. [Tpubopom uzmepensl Toku: a) 3A; 6) 30A. Kakoe u3 u3mMepeHHBIX 3HAUCHUH TOUHEE?

A) 3aj1aua He ompejieieHa, TaK Kak He M3BECTCH KJIacC TOYHOCTH Mpubdopa
b) nepsoe
B) BTOpOE
3a kakabplii NpaBUJIbHBINA 0TBeT 1 0as
5 0amtoB — oreHka «5»
4 Oasta — onieHKa «4»
3 Oayua — oreHKa «3»



1.

MeHnee 3 0aJUIOB — OLICHKA «2»

ITAJIOHBbI OTBETOB HA TEeCT

1o teme: «[lorpemrHoCTH H3MEPUTEIbHBIX IPUOOPOB)

Kakue meToibl u3MepeHus: IPUMEHSIOTCS: a) B 1abopaTopusix; 0) Ha MOABMKHBIXO0bEKTaxX?

A! METO CPABHECHMSA: METO/I HCHOCEC;!CTBQHHOﬁ OIICHKH

B) MECTOL, Hel'IOCpeJICTBeHHOﬁ OICHKH,; MCTOIA CPABHCHUSA

Yem xapakTepu3yercsi TOUHOCTh U3MEPEHHUS?
A) yCIOBUSIMHU SKCTIEPUMEHTA
b) xauecTBOM M3MEpUTENBHOTO MTPUOOPa

B) oTHOCHTEJILHON MOTPENIHOCThIO U3MEePEeHUS

I') TouHOCTBIO OTCUETA

B nenm npotekaet Tok 20A. Amnepmetp nokassiBaet 20,1 A llkana npu6opa 0-50A. YcTaHOBUTE: a) TOYHOCTh U3MEPEHHUS; 0)
TOYHOCTH IIpudOpa?

A)0,1A;01A

b) 0.5%: 0.2%

B) 0,05A; 0,02A

I') 5%; 0,2%

Knacc tounoctu mpubopa 1,0 Uemy paBHa npuBenéHHAS TTOTPENITHOCTD Mprudopa?



A1l
B) 15
B) 1%

5. Illkxana amnepmetpa 0-50 A. Ilpubopom usmepenst Toku: a) 3A; 0) 30A. Kakoe u3 u3aMepeHHbIX 3HaU€HU I TouHee?

A) 3a7a4a He omnpejiesieHa, TaK KaK He M3BECTEH KJIacC TOYHOCTH Mprudopa
b) nepsoe
B) BTOpOE
3a kaxxablii NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0a/

5 0asutoB — oreHKa «5»

4 Gayta — olieHKa «4»

3 Oasta — orleHKa «3»

Menee 3 0ayJIOB — OLIEHKA «2»

TecT

no teMe: «MHAYKIMOHHBIA CYETYMK JIEKTPUICCKOM JHEPIrUuM. YYET JHEPrun B 0AHO(A3HBIX U
TPEX(a3HBIX LENmsxX»

1. Kak cootHocuTcs o (paze MarHUTHBIE TOTOKH OOMOTKH HAMPSKEHUSI U TOKOBOM 0OMO TKM HHIYKIIMOHHOTO CYETUMKA
ANEKTPUUYECKOU SHEprun?
A) coBnagatot 1o (aze
B) caBunyThl Ha yron6auskuii k 90°



o1

Yemy nponopuuoHaibHbl: a) Bpalllatoliuii; 6) TOpMO3HONH MOMEHTHI, AEHUCTBYIOIIME HA TUCK CUETYNKA?
A) MOIITHOCTH; YTy MOBOPOTA AUCKA

b) MoiHOCTH; YacToTe BpallleHus JUCKa

B) sHepruu; yactoTe BpalieHus JUcKa

YacroTta BpalieHus TUcKa CYETINKA YBETUIHUIAch B 2 pa3a. Kak m3MEeHUTCS MOIITHOCTD, TOTpebsiemast Harpy3koi cetu?
A) He U3MeHusIach
b) yBenuuunace B 2 paza
B) cnenath BEIBOIBI OTHOCUTENEHO MOIITHOCTH HEJIB3s, TAK KaK CUETYHK U3MEPSIET SJHEPTUIO

Yemy mponopHOHAIbHbL: a) MOIIHOCTD; 0) YHEPTHUsI, MOTpebIIsieMas Harpy3Kou ceTu?
A) yactoTre BpalieHus Jucka
b) wacToTe BpameHus gucka; 4uciry o000poToB JUCKa
B) uncny o60poToB nucka

CKOJIbKO 325KUMOB HEOOXOIUMO JIJISI BKITFOUEHUS OJJHO(PA3HOTO CYETUNKA B CETh?

A)2
b) 4
B) 6
3a kakaplii NpaBUJIbHBINA 0TBeT 1 0a
5 0amtoB — oreHka «5»
4 6anna — oneHka «4»
3 Oayua — oreHKa «3»



MeHnee 3 0aJUIOB — OLICHKA «2»

ITAJIOHBbI OTBETOB HA TEeCT

1o teme: «MHAYKUMOHHBIA CYETYHMK ICKTPUUYECKOM IJHEPIrUU. YYET IHEPIruM B 0OAHO(A3HBIX U
TPEéx(a3HBIX LENmsxX»

Kak cooTHOCHUTCS 10 ha3e MarHUTHBIE TOTOKH OOMOTKH HANPSHKEHUS U TOKOBONH OOMOTKH MHIYKIIMOHHOTO CYETYHMKA
ANEKTPUUYECKOU dSHEprun?

A) coBnagarot 1o (aze

B) cABHHYTHI HA yroa oam3knii k 90°

Yemy npoIopIimoHaIbHbl: ) Bpallaloliuii; 0) TOpMO3HOW MOMEHTHI, ACHCTBYIOIIKE HA JUCK CUETIYMKA?
A) MOIIIHOCTH; yIJIy MOBOPOTA JIUCKA

B) MOIIHOCTH: YacTOTe BpPallleHUs JINCKA

B) sHepruu; yactoTe BpalleHus: JucKa

YacrtoTa BpaiieHus AUCKa CYETYMKA YBETUYIIACh B 2 pa3a. Kak MU3MEHUTCS MOIITHOCTb, MOTpeOsieMast Harpy3Kou ceTu?
A) He U3MEHUIach

B) yBeanuniaace B 2 pa3a

B) CACJIaTh BBIBOABI OTHOCHUTCIIBHO MOIIIHOCTH HCJIbB34, TAK KaK CUYETUYHK HU3MCPACT SHCPIUIO

Uemy mponopLUUOHAIbHbL: a) MOIIHOCTD; 0) 3HEPrus, MoTpedisiemas Harpy3Kou ceTu?
A) yactoTe BpalieHus Jucka



b) wacToTe BpameHus gucka; 4nucity o00poToB JUcCKa
B) uncJy 000pOTOB JIMCKA

5. CKOJIBKO 325)KMMOB HEOOXOIUMO JIJIs1 BKIIFOUEHHSI OJTHO(A3HOTO CYETUHUKA B CETh?

A)2
b) 4
B) 6
3a kaxxablii NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0a/

5 0asutoB — oreHKa «5»

4 Gayta — olieHKa «4»

3 Oasta — orleHKa «3»

Menee 3 0ayJIOB — OLIEHKA «2»

TecT

o TemMe: «I[EﬁCTBI/Ie JNIECKTPHYECCKOIo TOKa HA OPraHu3M 4€/J10BE€Ka. ITonsitue o HANIPHAKCHUHA IIPHKOCHOBCHHUS.
I[OHYCTI/IMLIE SHAYCHUA HANIPAKCHUA IIPUKOCHOBCHUD>

1. Kaxoii snexkTpudeckuii mapaMeTp OKa3bIBaeT HEMOCPEACTBEHHOE (DH3MOIOrMUeCKOe BO3ICHCTBHE HA OPTaHN3M YelIoBeKa?
A) HamnpsKeHue
b) momHOCTH
B) Tok
I') Hanpsxk€HHOCTH



Dnektpuueckoe conpoTtuiieHue Tena yenopeka 5000 Om. Kakoii TOk MpoXOouT Yepe3 HEro, €Ciu YeJIOBEK HAXOUTCS MO/
Hanpsbkenuem 380 B?
A) 19 MA
b) 38 MA
B) 76 MA
I') 50 MA
Kakoit Tox Hanbosiee onaceH mpu NpoOYrX PaBHBIX YCIOBUAX?
A) IOCTOSTHHBIH
b) nepemenHnslii ¢ yactoroit 50 I'ny
B) nepemennslii ¢ yactoroit 50 MI'n
') omacHOCTBh BO BCEX Clydasx OJIMHAKOBA
VYkaxkute HauOoJbIlIee ¥ HAUMEHBIIIEE JOMYCTUMbIE HANPSXKEHUS! IPUKOCHOBEHUS, YCTAHOBJICHHBIE MIPABUIIAMHU TEXHUKHU
0€30MacHOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BHEIIIHUX YCJIOBHIA?
A)127 u 6 B
b) 65 n12B
B) 36u12B
INe65u6B
Omnacen nu 1714 4enoBeKa UCTOYHUK dnekTpudeckoit sueprun, IJ[C kotoporo 3 000 B, BuyTpennee conporusienue 1 MOm?
A) onaceH
b) He onacen
B) onaceH nmpu HEKOTOPBIX YCIOBUSIX
3a kakabplii NpaBUJIbHBIN 0TBeT 1 0as
5 0amtoB — oreHka «5»
4 Oasta — onieHKa «4»
3 Oayua — oreHKa «3»



MeHnee 3 0aJUIOB — OLICHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

o TeMe: ((I[ei/'lCTBHe AJIEKTPHYECKOI0 TOKa HA OPpraHu3M 4€/J10BE€Ka. ITonsiTHe 0 HaNPsKEHUA IIPHKOCHOBCHUA.
I[OHyCTI/IMbIe SHAYCHHUS HANIPSAKCHUA IIPUKOCHOBCHU D)

Kaxoii anexTpuueckuit napaMmeTp OKa3blBaeT HEMOCPEICTBEHHOE (PU3HOJIOTNYECKOE BO3IEHCTBUE HA OPTraHU3M YesloBeka?
A) HanpspKeHue
b) momHOCTH
B) Tok
I') Hanpsi>KEHHOCTH
Onextpudeckoe conportuiienue tena yenoreka 5000 Om. Kakoil Tok mpoxoauT yepes HEero, eCiu YeI0BEK HaXOAUTCS MO
HanpspkeHuem 380 B?
A) 19 MA
b) 38 MA
B) 76 MA
I') 50 MA
Kaxoii Tok HanboJee onaceH npu MpoYrX PaBHBIX YCIOBUAX ?
A) IOCTOSIHHBII

B) nepemenHblii ¢ yactoroii 50 I'n

B) nepemennsrii ¢ yactoroit 50 MI'y
') omacHOCTB BO BCEX CTydasx OJIMHAKOBA
VYkaxnuTe HanOOJbIIee M HANMEHBIIIEE JOMMYCTUMbIC HATIPSHKEHUSI IPUKOCHOBEHUS, YCTAHOBIICHHBIC TIPABIJIAMU TEXHUKU

0€30MaCHOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BHEIIHUX YCIOBUIA?
A)127u6B



B) 65 u 12B

B) 36ul2B
IN65u6B

5. OmaceH 11 1715 4eI0BeKa UCTOUHUK 3nekTpuyeckor snepruu, IIC xotoporo 3 000 B, BuyTpennee conporusienne 1 MOm?
A) onaceH
b) wne omacen
B) onacen mpu HEKOTOPBIX YCIOBUSIX
3a ka:xablii NpaBUWIbLHBINA 0TBET 1 6as

5 0asutoB — oreHKa «5»

4 Ganna — oreHKa «4»

3 Oata — orleHKa «3»

Menee 3 0ayJIOB — OLIEHKA «2»

TecT

1o TeMe: «3alMTHOE 3a3eMJIeHHE TPEXTPOBOIHBIX Heneid TPEX(PazHOro Toka »

1. DJEeKTPOIpPOBOJHOCTH H30JALHMU OXHOTO MeTpa nposoja pasHa 107 Cm/m. OnpenenuTs: a) 31eKTPOIPOBOJHOCTE; O)
CONPOTHUBIICHUE U30JISIIUU TPOBOAA JIIMHHOU 2 KM?
A) 5*101° Cm; 0,2*10%° Om
B) 2*10™* Cm; 5*10° Om
B) 2*102 Cm; 0,5*%10° Om
I 10 Cm; 0,1 Om

2. OmpenenuTtb TOK yTEUKH PACCMOTPEHHOTO BHIIIE MPOBOIa MpH HanpspkeHuu 380 B?
A) 19 MA



b) 38 MA
B) 76 MA
I') 50 MA

[TapamienbHO COMPOTUBIICHHUIO U3OJSIIUA PACCMOTPEHHOTO BBIIIE MPOBO/IA MOAKIIOUEHO TEJO YeioBeKa ¢ co nportuieHuem 2 600
Owm. Kakas yacTh HaliJICHHOTO TOKAa YTEUKH MIPOXOAUT Yepe3 TeJIO YesloBeKa?
A) 20 MA
b) 30 MA
B) 40mMA
I 50mMA
Kaxoii Tok Oy/1eT MpoX0ouTh Yepes3 TENO YeIOBeKa B YCIOBUSIX, PACCMOTPEHHBIX BBIIIE, €CITU MapajuiebHO YeJIOBEKY MOIKIIOUUTh
3a3eMJIUTeNb ¢ conpoTuBieHrneM 10 Om?
A) 76 MA
b) 50 MA
B) 5 MA
I') 3nauurtenbHO MeHbIE 1 MA
Kakue yacTu 371eKTpUYECKHUX YCTAHOBOK 3a3€MIISIFOTCS ?
A) coeAMHEHHBIE C TOKOBEIYIIUMU JETaISIMU
b) wu3onupoBaHHBIE OT TOKOBEAYILUX JI€TaIei
3a kakaplii NpaBUJIbHBINA 0TBeT 1 0as
5 0amtoB — oreHka «5»
4 Oaita — orieHKa «4»
3 Oajuta — oreHKa «3»
Menee 3 6amioB — OIeHKA «2»



ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

1o TeMe: «3alUTHOE 3a3eMJIeHHe TPEXNPOBOAHBIX Heneil Tpéx(a3zHoro Toka »

DIEKTPONPOBOIHOCTH U3OJISALUK OJHOrO MeTpa 1poBoja paBHa 107 Cm/M. OnpenenuTs: a) 31eKTPOIPOBOAHOCTS; 0)
CONPOTHUBIICHUE U30JIAIUY MPOBOIA JJIMHHON 2 KM?

A) 5%10%° Cm; 0,2*10%° Om

B) 2*#10* Cm; 5*%10% Om

B) 2*10° Cm; 0,5*10° Om

I 10 Cm; 0,1 OMm

OmnpenenuTh TOK YTEYKH paCCMOTPEHHOTO BBIIIIE TIPOBoia Ipy Hanpsbkerun 380 B?
A) 19 MA
b) 38 MA
B) 76 MA
') 50 MA

[MapannenbHO COMPOTHBICHHUIO H3OJIAIMHI PACCMOTPEHHOTO BBIIIIE TTPOBOA MOJKIIOUEHO TEJO YelloBeKa ¢ conportupienuemM 2 600
Owm. Kakas yacTb HaliICHHOTO TOKAa YT€YKH ITPOXOAUT Yepe3 TEIO YeIoBeKa?

A) 20 MA

b) 30 MA

B) 40mMA

I') S0mMA
Kakoii Tok OyzneT npoxoauTh Yepe3 TEJO YeJIOBEKa B YCIOBUSX, PACCMOTPEHHBIX BBIIIE, €CIIU NapaJljIeIbHO YEIOBEKY MOJKIIOYUTh
3a3emMimuTeNb ¢ conporusiaeHuem 10 Om?



A)76 MA
b) 50 MA
B) 5 MA
I') 3HauynTeJbHO MeHbIIE 1 MA
5. Kakwue yacTH 3JIEKTPHUECKUX YCTAHOBOK 3a3EMIISIFOTCS ?
A) coeTMHEHHBIE ¢ TOKOBEAYIIIMMH JI€TAJIAMH
b) wu30imMpoBaHHBIE OT TOKOBEAYIIMX JICTAICH
3a kaxxaAblii NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0a
5 0asutoB — oreHKa «5»
4 Ganna — oreHKa «4»
3 Oata — orleHKa «3»
Menee 3 0ayJIOB — OLIEHKA «2»

TecT

1o TeMe: «3alIUTHOE 3a3eMJIeHUE YeThIPEXNPOBOAHBIX Heneil Tpéxga3zHoro Toka »

1. JomycTumo Ju 3a3eMJICHHE CPEHEN TOUKHM FeHepaTopa Wil MUTAOIIETo TpaHnchopMaTopa JJist MOBBIIIEHUST 0€30TaCHOCTH B
TpEXITPOBOIHOM TpéxdaszHoienn?
A) nomyctumMo
b) Takoe 3a3emienue Helenecoo0pa3Ho, Tak Kak HE BIMSET HAa YCIOBHUSI0€30MaCHOCTH
B) Takoe 3a3emiieHre HEAOMYCTUMO, TaK KaK PE3KO YBEIMYUBAETCS BEPOSITHOCTH OPAKEHUSI TOKOM
2. UYepes mapamienbHO COETMHEHHBIC 3a3€MIIUTEIh U TEJI0 YeTIOBEKA IPOXOIUT TOK KOpoTKoro 3ambikanus 30 A. ConpoTuBiieHne
3azemiutens 10 Om. ConpotuBnenue Tena genoBeka 2 990 Om. Onpenenuts TOK, MPOXOISIIAA Yepe3 TEIO YeToBeKa?
A) 10 MA
b) 29 MA



B) 50 MA
I') 100 MA
MO>KHO 71 J71s1 TOBBIILIEHUS 0€30MaCHOCTH KOPIYC ABUTATelIs, COEIMHEHHBIN C 3a3eMJIEHHON HENTPasbio, 323 MIIUTh MPU
NOMOIIM CHENUATBHOTO 3a3€MIUTEIS ?
A) MOXHO
b) nenw3s
B) MoxxHO, HO HelenecooOpa3Ho
MOHO J1H 3a3€MJIUTh KOPITYC JIBUraTesl, HE COEANHEHHBIN C 3a3€MIEHHON HEUTPAJIbIO?
A) MOXHO
b) Henb3s
B) moxHO, HO Henenecoodbpa3zHo
Cpabotaert Jin 3a1uTa U3 IJIABKUX [IpelOXpaHUTENeH Tpu Ipoboe Ha KOPITYC ABUTATENs: a) TPEXIPOBOAHOM; 0)
YeThIPEXIPOBOIHON ceTAX TpEx(paszHOro Toka?
A) na
b) ner
B) na; et
I') ner; na
3a kakabplii NpaBUJIbHBINA 0TBeT 1 0as
5 OamoB — oneHkKa «5»
4 Gayta — oLieHKa «4»
3 Oajuta — orfeHKa «3»
Menee 3 0aioB — OLIEHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

o TeMe: «3alUTHOEe 3a3eMJIeHHE YeThIPEXIMPOBOAHBIX Henel TPEx(azHoro Toka»



JlomycTUMO T 3a3eMJICHUE CpeTHEH TOUKHU FeHepaTopa Wi MUTAIOIIEeTo TpaHC(hopMaTopa sl MOBBIIICHHUS 0€30IaCHOCTH B
TPEXIPOBOIHOMN TpéxdazHonenu?
A) nomyctumMo
b) Takoe 3a3emiieHne HelenecooOpa3Ho, TaK Kak He BT Ha yCIOBHsI0€30MacCHOCTH
B) Takoe 3a3emMJieHHE HETOMYCTHMO, TAK KAK PE3K0 YBEJIHYNBAETCH BEPOSITHOCTDh MOPAKEHHST TOKOM
Yepes nmapayieibHO COSTMHEHHBIE 3236 MIIUTEINb U TEII0 YeJIOBEKa MPOXOIUT TOK KOpoTKoro 3ambikanust 30 A. ConpoTHBICHHE
3azemuutenis 10 Om. Conporturnenue Tena denoBeka 2 990 OM. OmnpenenuTh TOK, MPOXOISANIMNA uyepe3 TeIo YeloBeKa? _
A) 10 MA

b) 29 MA

B)50 MA

') 100 MA
MO>KHO 71 JJIs1 TOBBIIIEHUS 0€30MaCHOCTH KOPIYC ABUTATEINS, COCIMHEHHBIN € 3a3eMJIEHHON HENTpasbio, 3a3eMIIUTh IIPU
TIOMOIITY CHIEIUATBHOTO 3a3€MIIUTENS?

A) MOXHO

b) Heab3s

B) MoxHO, HO HelernecooOpa3Ho
MoOkHO 71 3a3eMIINTh KOPITYC ABUTATENIsl, HE COCIMHEHHBIN C 3a3€MIIEHHON HEUTPaIbIO?

A) MOKHO

b) nenb3s

B) moxHO, HO Hetenecoobpa3HO
CpaboTaeT 11 3a1uTa U3 IIaBKUX MPEOXPaHUTENIeH TPU MpoOoe Ha KOPITYC IBUTATENIS: a) TPEXITPOBOIHOM; 0)
YEeTHIPEXITPOBOTHOM CETAX TPEX(Pa3HOTO ToKa?

A) na

b) mer



B) na; ner
I') met; na
3a ka:xablil NpaBWIbHBIN 0TBET 1 0an
5 6ay1oB — oneHka «b»
4 Gayta — orieHKa «4»
3 6ayta — orleHKa «3»
Menee 3 0an10B — OLICHKA «2»

TecT

o TeMe: «Y CTPOMCTBO U MPOCTEHINHUNA PACYET 3a3eMIHMTe ey

1. B kakwx ciryyasix JOIyCKaeTcs COMPOTHUBICHUE 3a3eminTenis 6ombiie 4 OM, HO MeHbIte 10 Om?
A) npu MomHOCTH ceTH, npesbimaromnieii 100 kBt
b) mpu momurOCcTH cetH, meHbIeH 100 kBT
B) npu momtHocTu cetu, paBHoi 100 kBT

2.  MoxHo iau ripu MomHoCcTH ceTd, MeHbiel 100 kBT, ncmonb30BaTh €CTECTBEHHBIC 3a3EMITUTEINH C OOIITUM conpoTuBiIeHreM 1 OM?
A) MOXHO
b) Henb3s

3. B CyrmMHHCTYIO MTOYBY MOTPYKEH 3a3€MJIMTENb B BH/IE TPYOB! JIHHHOMN 2 M. OnpeieuTh CONMPOTUBICHHUE 3a3eMIUTENS?
A) 45 Om
B) 50 Om
B) 55 Om
I") 60 Om



4. Haiitu npuMepHoOe KoaudyecTBo Tpyod (0e3 yuéra KorPuimeHTa ucrnoyib30BaHus ), HE00X0AUMOE JIJIS 3a3€MJICHUS HYJIEBOTO
MPOBOJIA CETU MOIIHOCTHIO MeHblIe 100 kB1?
A)3
b) 5
B) 7
o9
5. CKoOJIBKO pacCMOTPEHHBIX BbIIIE TPYO HAJIO PA3MECTUTH B CYTJIMHUCTON MOYBE HA PACCTOSHUM 2 M JIPYT OT JAPyTa, 4TOOBI
OCYIIIECTBUTH 3a3€MJICHUE HYJIEBOTO MTPOBO/Ia CETU MOIITHOCTHIO MeHbIe 100 kBT?
A)9
b) 3
B) 5
I 6
3a kakaplii NpaBWJIbHBINA 0TBeT 1 0as
5 0asu1oB — oreHKa «5»
4 Gayta — olieHKa «4»
3 Oasuta — orleHKa «3»
Menee 3 6amioB — OleHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

110 TeMe: «Y CTPOMCTBO U NPOCTEH U PacyéT 3a3eMJIuTe 1ei»

1. B kakux cimydasx qomycKaeTcsl CONpOTUBJIeHUE 3a3emmntens 0Oonbine 4 OM, Ho MeHbIiie 10 Om?

A) IpU MOIIIHOCTH CeTH, npeBbimaomei 100 kBT

b) npu MmomHOCTH ceTH, menbiei 100 kBT
B) nipu montHocTu cetu, pasuoit 100 kB



MoxxHO 11 Tpu MOIITHOCTH ceTu, MeHbItel 100 kBT, ncrnons30BaTh €CTECTBEHHBIE 3a3€MIUTENH C OOIINM conpoTuBiaeHueM 1 Om?

A) MOKHO

b) Henb3s

B cyrnuHuCcTYI0 MOYBY MOTPYKEH 3a3€MIIUTEND B BUAE TPYOBI ITMHHOMN 2 M. OTnipe1eTuTh CONMPOTUBICHUE 3a3EMIIUTEINA?

A) 45 Om
b) 50 Om

B) 55 Om
I 60 Om
Hatitu npumepHoe konudecTBo TpyO (06e3 yuéra Kod(phUiMeHTa uCroib30BaHus ), HEOOXOUMOE JIJIs 3a3eMJICHHUS HYJIEBOTO
poBojia cetu MoliHocThio MeHbie 100 kBr?
A) 3
b) 5
B) 7
N9
CKOJIBKO paCCMOTPEHHBIX BBIIIE TPYO HAJIO pa3MECTUTH B CYTJIMHUCTON MTOYBE HA PACCTOSIHUM 2 M JPYT OT APYyTra, YTOOBI
OCYIIIECTBUTH 3a3€MJICHUE HYJIEBOT'O MTPOBO/Ia CETH MOIITHOCTHIO MeHbIe 100 kBT?
A)9
b) 3
B) 5
I 6
3a kakabplii NpaBUJIbHBINA 0TBeT 1 0as
5 0amtoB — oreHka «5»
4 Gajuia — oLieHKa «4»

3 Oajuia — OolleHKa «3»
Menee 3 0aJUIOB — OLICHKA «2»



Bonpocsl k 3a4ery

IlepeMeHHBI CUHYCOMIAIbHBIN TOK — OIPEAECIICHUE, [I0yYEHHUE.

XapaKkTepUCTUKH MIEPEMEHHOTO CUHYCOUJAIbHOTOTOKA.

Ierns ¢ akKTUBHBIM COMPOTURIICHUEM :CXEMa, OCHOBHBIC COOTHOIIICHHSI, BEKTOPHAS JUarpaMma.

[enb ¢ UHIYKTUBHOCTBIO:CXEMa, OCHOBHBIE COOTHOIIIEHUS, BEKTOPHAsI IUArpaMMa.

Iems ¢ eMKOCTBIO: CXeMa, OCHOBHBIE COOTHOIIICHMS, BEKTOpHAs TarpaMmma.

HepasBeTBieHHas 1enb ¢ aKTUBHBIM COMIPOTUBIICHUEM, HHIYKTUBHOCTHIO, EMKOCTHIO: CX€Ma, OCHOBHBIE COOTHOIIICHHS,

BEKTOpHasl Juarpamma.

7. Pa3BeTBi€HHAS LIETIb C AKTUBHBIM COMPOTUBJICHUEM, HHTYKTUBHOCTBIO, EMKOCTBIO: CXeMa, OCHOBHBIC COOTHOITIICHUS, BEKTOPHASI
TyarpaMma.

8. Tok, HampsiKeHHE, COMTPOTUBIIEHHUE, IIPOBOIMMOCTHB KOMITJICKCHOM opMe.

9. MomHOCTH B IIEMNSIX IEPEMEHHOT 0 CHHYCOHIATbHOTI'0 TOKA B KOMITJIEKCHOM (hopMe.

10.3akon Oma B KOMILUIEKCHOH dopme.

11.1 3akon Kupxroda B koMruiekcHOi dhopme.

12.11 3axon Kupxroda B koMIuiekcHOH dhopme.

13.Pacuet Hepa3BETBIECHHOM LIETIH IEPEMEHHOTO CUHYCOHMIATbHOTO TOKA CUMBOJIUYECKUM METOJIOM.

14. Pacuet pa3BeTBICHHOH 1IEMH MIEPEMEHHOTO CHHYCOUIAJIbHOTO TOKA CUMBOJIMYECKUM METOIIOM.

15.ITonyuyenue Tpexdaznond.[].C.

16.CoemHeHEe 0OMOTOK I'eHEepaTopa B «3BE3/Iy»: CXeMa, OCHOBHBIC COOTHOIICHHSI.

17.Coenunenne 0OMOTOK TeHepaTopa B «3Be3/y C HYJIEBBIM IIPOBOJOM»: CXEMa, OCHOBHBIE COOTHOIICHUS.

18.Coenunenne 0OMOTOK T€HEPATOPa B «TPEYTOJIBHUKY: CXeMa, OCHOBHBIE COOTHOIIICHHSI.

19.Coenunenre Harpy3Ku B «3BE3]ly C HYJIEBBIM IMPOBOJIOMY»: CXeMa, OCHOBHBIE COOTHOIIICHUSI.

20.CoenuHeHre Harpy3K B «TPEYroJbHUK)»: CX€Ma, OCHOBHbBIE COOTHOILICHHSI.

21.MomtHOCTh B TpeX(pa3HON CUMMETPUYHON M HECUMMETPUYHOM IETISIX.

22.Pe30HaHC TOKOB.

23. Pe3oHaHC HaNpsKeHUM.

24. KomnieHcalusi peakTUBHOW MOUTHOCTH B 3JIEKTPUUECKHUX LEMSAX C MOMOIIBIO KOHACHCATOPOB.

ok~ wdpE



25. DKBUBaJIEHTHAs CX€Ma 3aMEIlEHHUs BO3IYIIHOro TpaHchopMaropa.
26.IIpuHuun paboThI ANEKTPUUECKOTO JBUTATEIS.

27. [lpuHuun paboThl JIEKTPUIECKOT0 FeHepaTopa.

28. [Ipunuun pabots! ogHO(Ma3HOrO TpaHchopmaTopa.

29. CxeMblI 3J€KTPOCHAOKEHHUS.

30. CrtocoObl TTycKa AJIEKTPOBUTATESL.

31.IIpaBuna maiku npoBOJIOB.

32. YCTpOUCTBO, MPUHIIUIT IEUCTBUSI MATHUTHOTO MyCKATEIs.
33.YCTpoicTBO, MIPUHIIUIT aBTOMATUUYECKOTO BBIKJIFOUATEIIS.
34.0OcHOBHBIEC XapaKTEPUCTUKHU IIEKTPOUIMEPUTENBHBIX IPUOOPOB.

35.Crioco6bl 5KOHOMUHU AJIEKTPOIHEPTHH.
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	Эталоны ответов на тест (3)
	по теме: «Преобразование электрической энергии в механическую»
	D) G>F
	Б) I=U/Rвт
	А) сначала равноускоренный, а затем равномерный
	А) не зависит от массы груза
	Б) E= B * l * u;
	За каждый правильный ответ 1 балл



	Тест (4)
	по теме: «Пуск асинхронного двигателя»
	За каждый правильный ответ 1 балл


	Эталоны ответов на тест (4)
	по теме: «Пуск асинхронного двигателя»
	Б) звездой
	А) звездой;Б) звездой
	Б) нельзя
	А) применяют ротор с двойной «беличьей клеткой»
	За каждый правильный ответ 1 балл


	Тест (5)
	по теме: «КПД и коэффициент мощности асинхронного двигателя»
	За каждый правильный ответ 1 балл


	Эталоны ответов на тест (5)
	по теме: «КПД и коэффициент мощности асинхронного двигателя»
	А) для решения задачи недостаточно данных
	А) 0
	Б) 25 кВА
	В) уменьшится



	Тест (6)
	по теме: «Реле»
	За каждый правильный ответ 1 балл


	Эталоны ответов на тест (6)
	по теме: «Реле»
	Б) времени движения якоря реле
	А) электромагнитное
	За каждый правильный ответ 1 балл


	Тест (7)
	по теме: «Погрешности измерительных приборов»
	За каждый правильный ответ 1 балл


	Эталоны ответов на тест (7)
	по теме: «Погрешности измерительных приборов»
	А) метод сравнения; метод непосредственной оценки
	В) относительной погрешностью измерения
	Б) 0,5%; 0,2%
	В) 1%
	В) второе



	Тест (8)
	по теме: «Индукционный счётчик электрической энергии. Учёт энергии в однофазных и трёхфазных цепях»
	За каждый правильный ответ 1 балл


	Эталоны ответов на тест (8)
	по теме: «Индукционный счётчик электрической энергии. Учёт энергии в однофазных и трёхфазных цепях»
	Б) сдвинуты на угол близкий к 900
	Б) мощности; частоте вращения диска
	Б) увеличилась в 2 раза
	В) числу оборотов диска
	Б) 4
	За каждый правильный ответ 1 балл



	Тест (9)
	по теме: «Действие электрического тока на организм человека. Понятие о напряжении прикосновения.
	За каждый правильный ответ 1 балл

	Эталоны ответов на тест (9)
	по теме: «Действие электрического тока на организм человека. Понятие о напряжении прикосновения.
	В) ток
	В) 76 мА
	Б) переменный с частотой 50 Гц
	В) 36 и 12 В
	А) опасен
	За каждый правильный ответ 1 балл

	Тест (10)
	по теме: «Защитное заземление трёхпроводных цепей трёхфазного тока »
	За каждый правильный ответ 1 балл

	Эталоны ответов на тест (10)
	по теме: «Защитное заземление трёхпроводных цепей трёхфазного тока »
	В) 2*10-3 См; 0,5*103 Ом
	А) 19 мА
	Г) значительно меньше 1 мА
	А) соединённые с токоведущими деталями
	За каждый правильный ответ 1 балл

	Тест (11)
	по теме: «Защитное заземление четырёхпроводных цепей трёхфазного тока »
	За каждый правильный ответ 1 балл

	Эталоны ответов на тест (11)
	по теме: «Защитное заземление четырёхпроводных цепей трёхфазного тока»
	В) такое заземление недопустимо, так как резко увеличивается вероятность поражения током
	Б) нельзя
	А) можно
	А) да
	За каждый правильный ответ 1 балл

	Тест (12)
	по теме: «Устройство и простейший расчёт заземлителей»
	За каждый правильный ответ 1 балл

	Эталоны ответов на тест (12)
	по теме: «Устройство и простейший расчёт заземлителей»
	А) при мощности сети, превышающей 100 кВт
	А) можно
	А) 45 Ом
	А) 3
	Б) 3
	За каждый правильный ответ 1 балл
	Вопросы к зачету




